

ВЫСОКАЯ НАГРАДА ОБЯЗЫВАЕТ

Вместе со всем советским народом металлурги Сталинской Магнитки активно участвуют в коммунистическом строительстве, которое широко развернулось в нашей стране. Горняки, коксовики, доменщики, сталеплавильщики, прокатчики нашего комбината прилагают все усилия, чтобы дать как можно больше сверхпланового металла Родине, снизить его себестоимость.

В своем письме великому вождю народов товарищу Сталину магнитогорские металлурги взяли на себя высокие обязательства и борются за их выполнение и перевыполнение. За десять месяцев нынешнего года коллектив комбината дал руды, кокса и чугуна больше, чем обязался дать в течение года.

Партия Ленина—Сталина и советское правительство высоко ценят самоотверженный труд металлургов и проявляют о них повседневную заботу. Ярким свидетельством этой заботы является награждение рабочих, инженеров, техников и служащих металлургических предприятий за долголетнюю и безупречную работу.

Сегодня в нашей газете сообщается о том, что Указом Президиума Верховного Совета Союза ССР от 14 ноября 1951 года больше тысячи металлургов нашего комбината награждены орденами и медалями Союза ССР за долголетнюю и безупречную работу. Среди награжденных — руководители комбината, передовые доменщики, сталеплавильщики, прокатчики, коксовики, рабочие, инженеры, техники, служащие.

Высшей наградой — ордена Ленина удостоены такие известные на комбинате стахановцы, как мастер второй доменной печи Илья Яковлевич Овсянников, сталевар-скоростник третьего мартеновского цеха Василий Николаевич Венцов, старший мастер проволоочно-штрипсового цеха Георгий Антонович Галушкин и многие другие. Их имена овеяны трудовой славой. Вторая доменная печь, на которой работает т. Овсянников, в нынешнем году достигла высоких производственных и экономических показателей, в социалистическом соревновании доменщиков вышла на одно из первых мест. Тов. Венцов зарекомендовал себя, как отличный мастер скоростных плавков. В том, что проволоочно-штрипсовый цех является одним из передовых цехов комбината, есть огромная доля труда т. Галушкина.

Среди награжденных орденом Трудового Красного Знамени мы видим сталевара-скоростника 12-й мартеновской печи Степана Никифоровича Бадина. Вместе со своими напарниками-сталеварами Владимиром Романовым и Григорием Татаринцевым т. Бадин добился в прошлом году лучших на комбинате технико-экономических показателей. По-стахановски продолжает трудиться и в этом году.

Радостная весть о награждении металлургов орденами и медалями Союза ССР вдохновляет весь коллектив нашего металлургического комбината на новые трудовые подвиги. Высокая правительственная награда обязывает магнитогорских металлургов еще шире развернуть социалистическое соревнование за досрочное выполнение государственного плана, за перевыполнение обязательств, данных в письме товарищу Сталину.

Дадим больше высококачественного металла стране! На заботу партии и Советского правительства о металлургах ответим самоотверженным трудом, выпуском новых тысяч тонн сверхпланового металла для дальнейшего укрепления могущества своей любимой Родины, для великих строек коммунизма!

Общезаводское партийное собрание

26 ноября состоится общезаводское партийное собрание. Собрание проводится в две смены: утром — во Дворце культуры металлургов с 9 часов 30 минут, вечером — в городском театре имени А. С. Пушкина с 6 час. 30 минут вечера. Вход по партийным документам.
Заводской партийный комитет.

Награждение металлургов орденами и медалями Союза ССР

Указом Президиума Верховного Совета Союза ССР от 14 ноября 1951 года свыше 1 тысячи 300 работников нашего металлургического комбината за выслугу лет и безупречную работу награждены орденами и медалями СССР.

Орденом Ленина награждены:
Бахтинов Борис Петрович — главный калибровщик.

Волуйский Даниил Васильевич — мастер коксохимического цеха.

Венцов Василий Николаевич — сталевар мартеновского цеха № 3.

Веремей Иван Иванович — начальник отдела сырья и топлива.

Галушкин Георгий Антонович — старший мастер проволоочно-штрипсового цеха.

Гирко Петр Игнатьевич — электрик обжимного цеха.

Дикштейн Ефим Ионович — начальник мартеновского цеха № 3.

Каушняк Илья Арсентьевич — работник коксохимического цеха.

Коваленко Николай Евдокимович — заместитель начальника чугунолитейного цеха.

Куприенко Артем Никитович — слесарь коксохимического цеха.

Курочкин Алексей Васильевич — мастер чугуно-литейного цеха.

Овсянников Илья Яковлевич — мастер доменной печи № 2.

Перков Сергей Григорьевич — резчик металла сортопрокатного цеха.

Суханов Иван Романович — старший мастер шамотно-динасового цеха.

Уксленко Степан Никитович — заведующий участком отдела технического контроля.

В ответ на высокую награду металлургов умножим трудовые успехи, дадим больше сверхпланового металла для народного хозяйства нашей Родины, для великих строек коммунизма!

Усенко Вячеслав Фомич — мастер обжимного цеха.

Халин Петр Михайлович — мастер доменной печи.

Шаров Алексей Петрович — старший мастер коксохимического цеха.

Ямов Николай Абрамович — мастер фасонно-литейного цеха.

Янкелевич Генрих Иосифович — начальник чугуно-литейного цеха.

Орденом Трудового Красного Знамени награждены 175 человек, среди них:

Архипова Ольга Ивановна — мотористка коксохимического цеха.

Арцыбашев Георгий Васильевич — мастер сортопрокатного цеха.

Бадин Степан Никифорович — сталевар 12-й печи мартеновского цеха № 2.

Белич Иван Игнатьевич — мастер доменной печи № 1.

Борисов Александр Филиппович — директор комбината.

Гарифуллина Луиза Мулламуровна — оператор сортопрокатного цеха.

Мрыхин Степан Константинович — мастер мартеновского цеха № 1.

Хвостова Ольга Васильевна — газовщик коксохимического цеха.

Черненко Василий Моисеевич — старший сварщик сортопрокатного цеха.

Орденом «Знак Почета» награжден:

Фрслев Семен Федотович — машинист-инструктор паровоза внутризаводского железнодорожного транспорта.

Медалью «За трудовую доблесть» награждено 357 человек, медалью «За трудовое отличие» — 756 человек.



На снимке: сталевар седьмой мартеновской печи Н. А. Макаров, одним из первых выполнивший план 11 месяцев к 34-й годовщине Великого Октября.
Фото Е. Карпова.

ПЕРВЕНСТВО ЗАКРЕПИМ

С первого месяца нынешнего года в цехе ремонта промышленных печей между бригадами развернулось социалистическое соревнование. Коллективы бригад взяли на себя конкретные обязательства и прилагают все усилия к тому, чтобы не только выполнить, но и перевыполнить их.

В течение 10 месяцев первенство в соревновании четыре раза завоевывала бригада, которой руководит т. Платонов. Два раза на первое место выходила бригада т. Исаева. Наша бригада тоже четыре раза была победительницей в соревновании. Первенство она удерживает и сейчас. В октябре наша бригада выполнила нормы выработки на 124 процента, бригада т. Платонова — на 121 процент и бригада т. Исаева — на 120,5 процента. В первых двух декадах ноября у нашей бригады показатели снова лучшие в цехе.

Успехи в социалистическом соревновании были достигнуты нами в результате дружной, слаженной работы всего коллектива. Отличные образцы работы показывает молодежное звено каменщиков, возглавляемое комсомольцем т. Яковлевым. Ремонтируя мартеновские печи, звено выполняет нормы на 143 процента. Неплохо трудится молодежное звено каменщиков, которым руководит т. Кулаков. Это звено на ремонте мартеновских печей дает до 140 процентов выполнения норм. Звено шлаковщиков т. Фищенко выполняет нормы на 132 процента.

Коллективы бригад нашего цеха ведут борьбу не только за высокопроизводительную, но и за высокоэкономичную работу. В течение 10 месяцев цех сэкономил за счет снижения себестоимости ремонтов промышленных печей 882 тысячи рублей государственных средств. Мы экономим как время, так и огнеупорный материал. Так, с начала года коллективом выбраны и использованы многие тысячи тонн кирпича, бывшего в употреблении.

Сейчас коллективы всех бригад цеха широко развернули социалистическое соревнование за досрочное выполнение годового плана.

И. ТАРАСОВ, начальник смены цеха
ремонта промышленных печей.

Мартеновцы первого цеха досрочно выполнили план 11 месяцев

Коллектив сталеплавильщиков первого мартеновского цеха в ноябре закрепил успехи, достигнутые в предоктябрьском социалистическом соревновании, и одержал новую трудовую победу. Вчера коллектив цеха выполнил производственную программу 11 месяцев.

Отличительной чертой работы в ноябре является то, что все печи работают ровно, на высоком уровне, выполняя и перевыполняя свои обязательства.

Только за 20 дней ноября сталевары выдали 167 скоростных плавков, в то время как за весь октябрь их было в цехе 164.

На высоком уровне работают сталевары третьей печи, лауреаты Сталинской пре-

мии тт. Захаров, Семсенов и Зинуров, намного превзойдя показатели работы прошлого года. Они значительно увеличили с/ем стали с одного квадратного метра площади пода печи, на 20 минут сократили продолжительность плавков. С начала ноября на их лицезом счете имеются многие сотни тонн стали сверх плана, 21 скоростная плавка.

Замечательных успехов достигли в ноябре сталевары четвертой печи тт. Дмитриев, Аверьянов и Кильдюшкин. За 20 дней ноября они выдали сверхплановой стали значительно больше, чем брали по обязательству на месяц.

А. ШИТОВ, нормировщик первого
мартеновского цеха.

Сталь в счет декабря

Коллектив сталеплавильщиков второго мартеновского цеха, развивая социалистическое соревнование за выполнение обязательств, данных в письме товарищу Сталину, 23 ноября досрочно выполнил план одиннадцати месяцев и выдает металл в счет декабря.

Первым 11 ноября рапортовал об окончании плана 11 месяцев стахановский коллектив девятой печи, где бригады воз-

главляют сталевары тт. Москалев, Осипов, и Носенко. Тов. Москалев в этом году сварил 84 скоростных плавки, более 70 скоростных плавков имеют на своем счете его напарники.

17 ноября закончили план 11 месяцев сталевары 13-й мартеновской печи тт. Бнязев, Салыхов и Титаренко. Они сварили с начала года более 350 скоростных плавков.

С 12 ноября работают в счет декабря сталевары 12-й печи тт. Романов, Бадин и Татаринцев, а с 22 ноября — сталевары 11-й печи тт. Фокин, Бревешкин и Родионов.

И. НИКУЛЕНКО, секретарь парт-
бюро второго мартеновского цеха.

Подготовка к выборам народных судов

Большое доверие

Лучших своих товарищей выдвинул коллектив основного механического цеха кандидатами в состав народных судов.

Вот беспартийный большевик Павел Семенович Юрасов. В Великую Отечественную войну он храбро сражался с немецко-фашистскими захватчиками, отстаивая честь, свободу и независимость советской Родины. В годы мирного строительства т. Юрасов работает на скромном посту бригадира машинистов паровых кранов. Руководимый им коллектив всегда отлично выполняет задания.

И станочники не ошиблись, назвав на собрании своим кандидатом в народные заседатели нарсуда 3-го участка Сталинского района Павла Семеновича Юрасова.

В 1934 году к нам в цех поступила слесарем Евдокия Владимировна Серезкина. За ее плечами был уже солидный производственный опыт. В годы первой сталинской пятилетки она была в числе строителей Днепровской гидроэлектростанции имени В. И. Ленина. В создании этой величайшей в мире электростанции есть доля и ее труда.

Работая 17 лет в основном механическом цехе, т. Серезкина зарекомендовала себя как хороший, честный производитель. В 1940 году ее приняли в ряды большевистской партии.

Станочники нашего цеха оказали Евдокии Владимировне Серезкиной большое доверие, выдвинув ее кандидатом в состав народного суда первого участка Сталинского района.

А. ФОРТУНИН, секретарь партбюро основного механического цеха.

Агитаторы за работой

Агитколлектив фасово-литейного цеха проводит разъяснительную работу среди населения избирательного пункта № 7 по выборам народного суда первого участка Кировского района. Состав агитаторов у нас в основном остался тот же, который был и в период кампании по выборам депутата в Совет Союза Верховного Совета СССР.

Свою работу агитаторы начали с ознакомления избирателей с Указом Президиума Верховного Совета РСФСР о проведении 16 декабря выборов народных судов и с Положением о выборах. Активное участие наши агитаторы принимают в составлении списков избирателей.

Десять дней тому назад мы открыли агитпункт. В нем имеются свежие газеты, журналы, книги. Много труда приложили агитаторы, чтобы создать в комнате уют, красиво ее оформить.

Мы составили план работы агитпункта и строго придерживаемся этого плана. В оставшееся до дня выборов время мы наметили прочесть избирателям несколько лекций о международном положении. Одна такая лекция уже состоялась. Будут прочитаны лекции о советском правосудии, о Сталинской Конституции, о великих стройках коммунизма. После каждой лекции будут концерты участников художественной самодеятельности Дворца культуры металлургов и нашего цеха. Первый концерт для избирателей состоялся 22 ноября.

В нашем пункте будет баллотироваться кандидат в народные судьи первого участка Кировского района Василий Моисеевич Сандаков. К проведению агитации за кандидата в народные судьи и кандидатов в народные заседатели приступили агитаторы — конструктор т. Фикс, разливщик металла т. Лубяной, начальник плавильного отдела т. Башкин, сталевавар т. Титаренко и другие.

П. ДУГАН, руководитель агитколлектива.

Магнитогорск — Кузнецк

ЗА НОВЫЕ УСПЕХИ В СОРЕВНОВАНИИ

На днях заводской комитет металлургов провел собрание актива, посвященное подведению итогов традиционного социалистического соревнования между коллективами магнитогорских и кузнецких металлургов. Тепло встретили магнитогорцы делегацию кузнецов, гостившую у нас на комбинате.

Первое слово предоставляется руководителю делегации кузнецов, начальнику цеха ремонта металлургических агрегатов т. Бородулину. Он рассказал, что кузнецкие, развивая социалистическое соревнование за выполнение социалистических обязательств, принятых в письме товарищу Сталину, добились в этом году новых трудовых успехов, имеют на своем счету десятки тысяч тонн сверхпланового чугуна, стали, проката, кокса, руды, агломерата. По большинству параметров и по снижению себестоимости обязательств уже выполнены.

Тов. Бородулин рассказывает о внедрении на комбинате ряда организационно-технических мероприятий, способствующих повышению уровня производства.

Затем он поделился своими впечатлениями о пребывании в Магнитогорске.

— Ваш комбинат, — говорит т. Бородулин, — поражает своими масштабами, технической оснащенностью, разнообразием продукции. Сразу же бросается в глаза, что на комбинате работает много молодежи. Много хорошего в культурно-бытовом обслуживании трудящихся. Молодые металлурги живут в прекрасных благоустроенных общежитиях.

Очень довольны мы остались посещением Дворца культуры металлургов, где просмотрели концерт художественной самодеятельности, в котором выступали оркестр народных инструментов, танцевальный коллектив, солисты. Все они показали разностороннюю подготовку, высокое исполнительское мастерство.

Вместе с тем т. Бородулин отметил ряд недостатков, с которыми столкнулась делегация.

— Кузнецкие металлурги, — говорит т. Бородулин, — ревностно следят за работой магнитогорцев. Однако должен отметить, что ваш завком профсоюза с большим опозданием присылает итоги работы за месяц. Этот недостаток необходимо устранить. Заканчивая свое выступление, т. Бородулин говорит:

— Мы почерпнули много ценного опыта на Магнитке. Постараемся внедрить его у себя на заводе. Пусть с каждым днем все шире развивается социалистическое соревнование двух гигантов черной металлургии. В наступающем году дадим любимой Родине еще больше сверхпланового чугуна, стали, проката для великих строек коммунизма.

Выступивший затем начальник планового отдела нашего комбината т. Андронов рассказал, как металлурги Магнитки выполняют свои социалистические обязательства, данные в письме товарищу Сталину и записанные в договоре на социалистическое соревнование с кузнецкими.

По добыче сверхплановой руды, выдате кокса, выплавке чугуна магнитогорцы уже превыполнили свои годовые обязательства. На

высоком уровне работают сталеплавильщики. Хорошие показатели имеет коллектив комбината по снижению себестоимости, по повышению производительности труда. В 1951 году значительно улучшены все технико-экономические показатели.

Соревнуясь за превращение комбината в предприятие коллективного стахановского труда, 9 цехов и 20 агрегатов уже завоевали это почетное звание.

Затем слово берет кузнецкий вальцовщик блуминга т. Заварыкин. Он рассказывает об успехах, достигнутых им в соревновании с оператором третьего блуминга нашего комбината т. Ионовым. Тов. Заварыкин делится своими впечатлениями о посещении цехов завода и общежитий и сообщает о своем решении — вызвать на социалистическое соревнование старшего оператора второго блуминга, лауреата Сталинской премии т. Тищенко.

Выступивший затем т. Тищенко говорит:

— Я охотно принимаю вызов т. Заварыкина и обязуюсь в 1952 году повысить производство металла в горячий час на 4 процента, выдать сверх плана 12 тысяч тонн проката.

Сталевавар первой печи мартеновского цеха Кузнецкого комбината т. Голенищченко от имени делегации благодарит магнитогорцев за теплый радушный прием, делится своими впечатлениями о комбинате, рассказывает о своей работе.

— Чтобы достичь еще лучших результатов, — продолжает т. Голенищченко, — я хочу вступить в социалистическое соревнование со сталеваваром первой печи т. Болотским. Я обязуюсь в декабре дать 150 тонн стали сверх плана, 50 процентов плавов выдать скоростными методами. За счет бережного расходования сырья и шихтовых материалов сэкономить 30.000 рублей. В новом году обязуюсь добиться прироста стали на многие сотни тонн, довести стойкость свода печи до 220 плавов, а насадок регенераторов до 1000 плавов.

Тов. Болотский принял вызов т. Голенищченко и сообщил свои обязательства: в декабре выдать 300 тонн стали сверх плана, сэкономить по 10 килограммов условного топлива на тонну стали. В новом году дать прироста стали на тысячи тонн, сэкономить 300.000 рублей, довести стойкость печи по своду до 200 плавов, а по насадкам регенераторов до 600 плавов. Кроме того, он обязался обучить двух подручных сталеваваров.

На собрании выступили также начальник шахотно-динасового цеха т. Крайний, заместитель председателя завкома металлургов Кузнецкого комбината т. Нелюбин.

Затем было принято постановление, в котором отражена воля коллективов обоих комбинатов — продолжить социалистическое соревнование в 1952 году. По окончании года подвести итоги социалистического соревнования и заключить новый договор на 1952 год. Для подведения итогов соревнования решено послать в Сталинск делегацию магнитогорцев. Развертывание соревнования между двумя коллективами обеспечит новые успехи металлургов в борьбе за сверхплановый металл для укрепления могущества нашей Родины.

К сведению делегатов XII общезаводской профсоюзной конференции

XII общезаводская профсоюзная конференция Магнитогорского металлургического комбината имени Сталина открывается 1 декабря 1951 года в 7 часов 30 минут вечера в помещении драмтеатра имени Пушкина.

- 1. Отчет завкома металлургов (докладчик председатель завкома т. Милихин).
- 2. Отчет ревизионной комиссии (докладчик председатель ревкомиссии т. Козленков).
- 3. Выборы членов заводского комитета и ревизионной комиссии.

Завком металлургов.



В вальцетокарном цехе образцовый пример в работе показывает вальцетокар Ф. Е. Никифоров, ежемесячно выполняющий нормы выработки на 200—230 процентов при высоком качестве продукции. На снимке: Н. Е. Никифоров за работой. Фото Е. Карпова.

Лекции в цехе

Партийная, комсомольская и профсоюзная организации фасово-литейного цеха организуют лекции для рабочих, служащих, инженеров и техников. Лекции проводятся в цеховом красном уголке.

С особым вниманием пользуются среди фасоволитейщиков лекции о международном положении. Такие лекции читали в цехе лекторы горкома ВКП(б) тт. Сазонов и Вишняков.

В течение последних месяцев трудящиеся фасово-литейного цеха прослушали лекции на темы: «Корейский народ в борьбе за свою независимость», «Пронхождение религии и ее сущность», «Комсомол на стройках коммунизма», «О любви и дружбе» и другие.

Сегодня во Дворце культуры металлургов

Сегодня во Дворце культуры металлургов проводится ряд массовых мероприятий. Состоится открытие детского кинотеатра, будет показан кинофильм «Александр Невский».

В шахматном зале начинается розыгрыш первенства города по шахкам и первенства города по шахматам для женщин.

В спортивном зале продолжается розыгрыш первенства города по волейболу.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В связи с тем, что 26 ноября проводится общезаводское партийное собрание, занятия в сети партийного, комсомольского просвещения переносятся на четверг, 29 ноября.

Заводской комитет ВКП(б).

Редактор Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.

ОТКРЫТ ПРИЕМ ПОДПИСКИ НА 1952 г. НА ГАЗЕТЫ

„Магнитогорский рабочий“ и „Магнитогорский металл“

Подписка принимается в отделе «Связь печати», во всех почтовых отделениях города, общественными услуженными предприятиями и учреждениями, а также всеми почтальонами.

Подписная цена газеты «Магнитогорский металл» на год 15 рублей 60 копеек.